

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (англійська мова і література)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 014 Середня освіта, предметної спеціальності
014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови),
спеціалізації 014.021 англійська мова і література

Трансформаційні процеси, що відбуваються у сучасному українському суспільстві, вимагають релевантної їм високотехнологічної, гнучкої та ефективної системи освіти, спроможної реалізувати свою головну функцію підготовки здобувачів вищої освіти до подальшої продуктивної фахової діяльності.

Цій меті підпорядковується і рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)», що зосереджена на підготовці конкурентоздатних фахівців у галузі освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, предметної спеціальності 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови), спеціалізації 014.021 англійська мова і література. Імплементація виваженої стратегії освітнього процесу і логічно вибудованої структури програми сприятиме формуванню загальних і спеціальних компетентностей вчителя англійської мови і зарубіжної літератури, який буде мобільним і здатним до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до обов'язків, критичного і креативного мислення, професійної комунікації, готовий до life-long learning.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає наявність циклу обов'язкових і вибіркових освітніх компонент, що уможливило отримання необхідної системи фахових знань і формування відповідних компетентностей, водночас враховує індивідуальну освітню траєкторію здобувачів вищої освіти і уможливило реалізацію творчих та дослідницьких вподобань. Заслугує на схвалення акцентування професійної підготовки вчителя-предметника на засадах студентоцентрованого навчання та компетентнісного підходу.

Отже, освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (предметної спеціальності 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови), спеціалізації 014.021 англійська мова і література) відповідає вимогам до освітньо-професійних програм і передбачає якісну фахову підготовку вчителя англійської мови і зарубіжної літератури закладу загальної середньої освіти, відповідно може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Бердянського державного педагогічного університету.

кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри іноземних мов
двнз «Донбаський державний педагогічний
університет»



Сечка С. В.